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Připojte se k naší výzvě:
 

e-mail pro chemické podniky, české politiky a europoslance

Chceme budoucnost bez jedů!
Chceme silný REACH!

Vážená paní/vážený pane,
píšeme Vám z vrcholu komína firmy DEZA a.s., na který jsme dnes ráno vyšplhali, abychom upozornili občany, politiky, představitele
průmyslu na problém chemického znečištění. Společnost DEZA je výrobcem ftalátů, které patří mezi nejrozšířenější a nejvíce
znečišťující chemické látky. DEZA však odmítá uvažovat o nahrazení ftalátů bezpečnějšími alternativami. Ftaláty mají schopnost
přetrvávat v životním prostředí, hromadit se v živých organismech a mají prokazatelně negativní vliv na lidské zdraví. Jejich
přetrvávající výroba ilustruje selhání současného způsobu regulace chemických látek. Právě kvůli vlastnostem ftalátů je nemožné je
kontrolovat, jakmile jsou již uvedeny na trh, zvláště pokud se tak děje prostřednictvím spotřebního zboží. Nejde však jen o tento
problém.

>> celý text

 
Naši výzvu podpořilo během tří dnů 3263 lidí. Všem děkujeme.
 

REAKCE NA NAŠI VÝZVU

 

pro zvětšení klikni na fotku

4. 11. 08:00 - Vsem moc dekujeme za tu spoustu podpory.
Loucime se s Vami z komina. V nejlepsim je treba prestat.
Ahoj, vasi Ajs, Alik, Duska, Maja

4. 11. 07:45 - ozyvame se vam naposledy z vrcholu komina
firmy deza. Nase protestni akce ve valasskem mezirici za
zakaz vyroby nebezpecnych ftalatu a za silnou a efektivni
podobu nove evropske chemicke potlitiky reach dnes konci.
Splnila svuj ucel tim ze jsme dostatecne silne poukazali na
tyto problemy. jednali jsme s vedenim firmy deza i mesta val
mez, hovorili se zamestnanci i obyvateli mesta a vyvovali
velky zajem medii. Ziskali jsme podporu nasi akce v cele cr o
cemz svedci 3055 podpisu pod nasi vyzvou i stovky
podpurnych emailu.

4. 11. 07:00 - Podpisu uz je nadhernych 3051!!!

4. 11. 06:46 - bohuzel uz nebudeme z komina vysilat zive
webkamerou... proc?? Brzo se dozvite...

4. 11. 06:40 - tak dneska to tady vypada na hezky den, za
kopcem na nas zacina koukat slunicko :-)



reakce od Svazu chemického průmyslu ČR
SCHP ČR a celý český chemický průmysl podporují všechny kroky EU, směřující k náhradě již překonané chemické legislativy a vedoucí
ke zvýšení efektivnosti ochrany zdraví a životního prostředí při výrobě, uvádění na trh a následného užívání chemických látek! 

>>celý text

 
reakce od RNDr. Jiřího Bendla Csc.
Vážení kolegové, 
velice si vážím Vaší kampaně na ochranu zdraví občanů EU, ČR, mých dětí, jakož i za zachování zdraví a reprodukčních schopností
živočichů a rostlin. Je symbolické, že ve studeném větrném počasí odvážně a statečně stoupáte... 

>> celý text

 

INFORMACE

 
tisková zpráva 3. 11. 2005

 
Průběh jednání prvního dne protestu

 
tisková zpráva 2. 11. 2005

 
Deza a ftaláty

 
tisková zpráva 1. 11.2005

 
reforma REACH

- Přestože obrat evropského chemického průmyslu přesahuje 500 miliard euro ročně a Evropská unie je největším výrobcem chemikálií na
světě, slále v podstatě neznáme nebezpečí související s drtivou většinou nyní vyráběných a obchodovaných chemikálií - s jejich přetrvávání v
životním prostředí, toxicitou a dopadem na lidské zdraví. EU se proto po dlouhé přípravě odhodlala k jedné z největších a nejpodstatnějších
reforem v posledních desetiletích.

 
působení chemikálií

- Naše společnost je silně závislá na syntetických chemikáliích. Najdeme je téměř ve všech výrobcích denní potřeby. Jsou pro nás velikým
přínosem, avšak zároveň nekontrolovatelně pronikají do životního prostředí a našich těl.

 
vědecké zprávy

- Greenpeace nechalo vypracovat mnoho vědeckých studií, které se podrobně zabývají vysoce rizikovými chemickými látkami.

 

KONTAKT

 
Napište nám: komin@greenpeace.cz
 
 


